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Кореспондент краківського “Часу" 
подає деякі цікаві вісті» а петер- 
6у ревного жив. Між, 
мо: В Петрограді заведено публичну 

, харчівню для літна до 14 року. Всі

ЯІЯ у » демократизму, Але 
знаю «оріф, якоюлн ЄЯ в Москві і Петербурзі велнча- аало (я

те що мало би ся поставити 
нісие. Протестую1 в іап орітщпГП 
які нн борати ск, '

ИСТН З КРАЇНИ І ДРУГИХ APAIB Е8Р0ПИ.
ві маніфестації. 'Всюди буди військо

Італії покінчив сяаШиії
повного побідою страйкарів. Він но

ві паради, збори та сьвяточні пред- )
в “Ліберум вето” 

статю. в якії доводить, шо 
монархістичної форМй влади яіжпо-

..ські
чав св дня 5. жовтня; боротьба з

. — »*> зяглн .
снову мирового договору, ЧЮй, 
дожили грошеві видатки, наш

в о-роботодавцями була дуже завзята, 
потягнула за собою тяжкі жертви 
кровн .і людського жИШ, одначе у- 
вінчала ся гарним успіхом для. робіт-

Переговори між Угорщиною і 
представником Англії Кларком донаукові заведена відбувають науку иідалоб вповні настроеви народу. мата,по новим планам. Засновано селян- ; -Газета Варшаво»” 

сЬко-робітничий університет. Про гра й —----------—
Ріятьні засоби і посьгачуаа 
людий в ціан урегульована

ВІСТИ З УКРАЇНИ. 

В КяШ.

ходять до«дінця. Всі мадярські 
лізниці купує Англія.

зе-
кандидата на польського коро

ля, а саме князя А. Котюга, — 
який вже навіть кушів в Польщі Be

lt П. С виступила проти нового 
алровізаційного закону, який допу
скає частинну вільну торгівлю зб»- 
жєм. Коли сойм приняв § 2 закона 
— соиіялїсти вийшли з салі нарад, 
вказуючи в сей спосіб вотум недові
ри міністрови айровізаціі. -

-М» російського народу є чисто ». 
машною і національною справою з 
другої сторони є дуже важним, 
би нові держави покликані 
постійного житя на основі 
моозначеня, свобиио 
нати свої справи як 
ють за найкраще.

" В дрогобицькім пойітї нужда. По 
селах вже від тепер купують їсти, а' 

• передовсім бульбу. Село Мнхайлеви- 
Дскїкта. j чі нз „jjg закупило собі два вагони 

Прихід большевиків був вуже негай жта л niue„„ui, але тутешнє діля
чий. В останній хвилині денїкінів- 
цї арештувати редактора “Ради" Ні

на викладів обіймає історію робітки
чого руду; історію революції, соці
алізму, Інтернаціоналу та кому
нізму. Курс тревае 6 місяців.

Австрія дістане від акт анти по»" 
зичкуі в сумі 300 — 500 Ьіілїонів 
франків на закупно поживи і си
рівців до фабрик.

6 Швайцарії відбуваєть ся 
пер вербунок офіцирів і Підофіци- 
рів зо японської армії. Звербоьані є 
обовязані до служби через 5 літ.

З Київ» доносять деякі подробиці 
про останні дні

Побіля хлопського стряйку у

До сз- 
прааа са- 

удад- 
вони се азажа-

Страйк рільних робітників у про- 
вінці! Фіренце (Фльорейція) в Італії, 
покінчив ся повним успіхом. 
Роботодавці згодили ся на всі дома- 
ганя робітників, лише справа вило, 
віджень мата бути преХложена до 

„ порішеня провінціональній розємчій
Нові демонстрації » Кренові, коміаХ Після того робітники верну

ли до праці в замкнених рядах, так 
як в замкнених рядах машерували 
в дни понеханя праці.

чівське товариство господарське за- 
реквірувалсгте збіжє і роздало по
між двора Двірські обшарн сього
річні плоди ще в серпни вимолотили 
і поспродувати за великі іроші на

моглиділенійЯк живеть ся Укряїнням
ПІВНОЧІ?ьашго „та Сергія Єфремова. Не 

е чорносотенці
те-

BCI встигли
Особа, шо вернула з Архангель

ська повідомляє, шо їряд Чайков- 
ського розігнав всі українські орга
нізації В областях Архангельська та 
переводить систематичні репресії 
проти Українців, Виїзд Українцям 
з ..Архангельська заборонений. •

втекти. Деякі з них. приміром ре
негат Оавеяко, лопали в руки кому
ністів.

пасок. ФРАНКСЬКИЙ КАШТАН БОЛЬ.
ШЕВИКОМ.ДенТкін відніс ся до уряду Юго

славії з просьбою на дозвіл вербуй 
ну добровольців і до боротьби проти ' 

ьшевиків. Уряд Югославії зго-. 
ся на сс.

------------------- ------ - -j
В Кракові відбула ся знову голо- 

дова демонстрація. Сим разом зібра
ло ся учительство м. Кракова перед 
магістратом, ц. їх депутація, домага- 
ла ся ву віаепротидента міста без- 
цроволочної апровізаційної помочі 
та Вугля для шкіл. Як звичайно, де- 3 БілгорєПу пишуть до “Wiener 
лєгацію збуто богато обШю’ючими Courrier”, що католицький піп 
обіцянками. Делегація загрознла Карло Надь, ufc по упадку -комуніз

му був арештований, дня JS листо- 
Ва5а зістав засуджений на 7 літ тяж
кої вязницї за агітацію в користь ко-

Стряйк : Дня 7. листопада відбув ся в і*—..... 
жі заочний суд на» каштаном 
к<ш

З Кубані доносить: 
Кубанська Рада, щоби о

Нкю з понеділка на вторОК усі 
перемиські зелізиичі машиністи роз
почати страйк. Причиною апровіза- 
ційне безладе. Вислані львівською 
дирекцією урядники розпочали пе
реговори зі страйкерами.

З машиністими страйкують паля
чі й слюсарі.

З прводу страйку не відійшов ані 
один поїзд в напрямі Хирова з Загі- 
ря. Також не відійшли зелїзничі тя
гареві поїзду з Ие^мишля до Ря- 
шева ані в-відворотнім, напрямі.

Сірайкері жадають хліба, муки й 
цукру і жадають, щоби заступник 
директора зіелізніші інж. Носовим, я 
кий приїхав зі Львова на иертрак 
тації. прийшов до них до "Робітни
чого Дому, на. шо інж. Носовим — 
не хоче згодити ся... - -

З приводу того страйку поїзди з 
бараболями і вуглем, призначеним 
для Львова стоять в Ряшеві.

L
Садуль, оскарженим за держав- 

ну зраду, підбурюване жовнірів до 
нарушеня дисципліни і дезерцід» , 
Фрайції. Cajÿ.fl,, молодий варйсьяі 
адвокат, своєю відвагою і здібнос
тями дослужив ся при ВІЙСЬКУ -.іягі 
капітана. Він позістав в тіста' ,но. 
Синах з міністром Альбертом Тома, 
з яким виїхав після рябуху росі*. 
СЬКОІ революції до Росії. Підчас 
стопадової революції в р. 1917 аа. 
рав ся він вплинути на тодїшаоге 
французького амбасалора в Петро
граді Нуленса,’ щоби він

шромгга
себе на будуче пере* апститацр Де- $СУ
ні юна розпочала організацію відруб
ної кубанської армії, яка підлягати 
буде тільки кубанській Раді Денїкін 

' всіх способів, щоби не до
пустити до кубанського “сепара
тизму".

Піп засуджений за боаьшевизм.
Під кнутом Кодчака.

ЗА УВІЛЬНЕНЄМ ПОЛІТИЧНИХ 
, ВЯЗНІВ В ПОЛЬЩІСкасоване робітничих союзів.

По розпорядженні добровольчої 
влади на харламовському, шерби- 
нівському, брЛїуївському, юзівсько- 
уу, єнакіївському, дружківському 
инших заводах скасовано (вег робіт 
йичі професійні комітети, що стра
шенно обурило робітників, яких по
вернуло в становище дореволюцій
ного часу.

На 91 засіданні польського сейму 
мотивував «оціялїстичнийґ посол Не- 
дзялковскі нагле внесене про поло-' 
жене в тюрмах і концентраційних та 
борах на сходї. Нєдзялковскі зая
вив, що широкі круги СУСПІЛЬНОСТИ 
не мають понятя про дійсний стан 
річий в тюрмах і таборах. Якби сей 
стан річий ста 
границею, то 
нуги супроти скандалу. Під суча
сну хвилю е більше чим 20.000 ци
вільних осіб східних земель або в 
тюрмі, або інтернованих. А бесїдй тут 
про терени, які, як веї віримо, скло 
няють сядд Польщі. В тюрмах не
ма найпримітивнїйших леговиш, а в 
концентраційних таборах положене е 
прямо розпучливе; Є громадна скіїь 
кість інстанцій, які арештують і ви
возять, а без згоди сего підпоручнв- 
ка чи вахмайстра, який когось ви
слав до табору полонених, не мож
ливо видобути полоненого звідтам. 
В сих таборах сидять не лише бдаь- 
шевики, але також тисячі ре-еміґ0£ін- 
тів, головну Холмщаків, які верта
ють з Росії без перепусток. Увязне- 
ні сидять місяцями без- ніяких пере- 
слухань і слідства. Тому сойм по 
винен вглянути в сї відносини. Вне
сене Недзялковского домагаеть ся 
вибору комісії, якої • завдансм була 
би ревЬія всіх сих справ і увільне
не сих, що до яких нема важнїй- 
ших підстав до увязненя.

Наглість внесеня Недзялковского 
ухвалено, а саме внесене відіслано 
до правннцої комісії з сим, що вона 
має дати соймови звіт протягом од
ного тижня.

страйком.
В Кракові з причини недостачі 

і вуг^я зачинено вже ЗО шкіл.Закрите української Академії Наук 
а Київ*. мунїзму.

На прикзз Денїкіна vзакрито в Ки
єві українську Академік*! Наук, а в її 
місце основано російську.

Табор полонених в Пикуличах,

“Новині Понедзялкове” подають 
вістку; що страшні відносини в та
борі полонених в Пикуличах зовсім 
не змінили ся.' Люди гинуть там як 
мухи, денно вмирає по 20—ЗО лю^ 
дий. Тих бідних нуждарів страшно 
визискує кантина, а Пласти не ста- 
рають ся о поліпшене їх долі

Похорон Газого.

Дня 12 листопада відбув ся похо
рон Газого. Участь в ньому дозво
лено взяти тільки найблизіиій рідні 
та партійним товаришам. Покійного 
попродав його син кількома слова
ми. Поховано йогб біля Лїбкнехта 
та Рози Люксембург.

заиерестав
поборювати большевизм, який е за
гально російським рухом. Після внї 
зду Нуленса з Петрограду ліїшив ся 
там Садуль в характері француської 
військової місії. В серпни минувпю- 
го року зірвав він цілком з франк
ською військовістю і явно станув 
під прапор большевизму. В больше- 
вицькім органі “Известия ' помістив 
він відкрите письмо, В ЯКІМ обвнняє 

j Нуленса, Лявернь і Люкарта,-. шо во- 
і ни є винні розливу крови 
І Цїлим рядом фактів і дат %иказав ^ 
! він, яку участь взяли Французи г Ан- 
глїйцї в повстанях в Ярославі, Каза- 

I ні і Рибінську, в фінансованю росій- 
• ської контрреволюції і доказав, ще 
' француська і англійська зипльиматі* 
опрацювали пЛян боротьби з боль- 
шевиками, який* йолягав на замахах 
на больше^ииьких провідників, 
саджуваню зедїзничих мостів і під
палюване складів HQ/КИВИ і му ніші. 
На третім Інтернаціоналі в Москві 
кап. Садуль- репрезентував Фран
цію. За сї всі провини судив йоге 
тепер париський військовий суд 

(“Вперед”).

Шуяьгім в неводі у божьшеяиців. в звісний "в кцак) і за- 
Польща могла би ста-Знищенє памятника Карла Маркса.З Козжтинл доносять, що больше- 

вижн підчас послїдного заиятя Киї- 
ва взяли до неволі много чорносо
тенців, між ними Шульгіна, редакто
ра ! Кіевлянина.”

При нальоті кінноти генерала Ма
монтова на Рамбов знишено па мит
ник Карла Маркса.

\------о------
В ПОЛЬЩІ.

З ПОЛЬСЬКОГО СОЙМУ.

Про східні границі Польщі.
кожлнм днем гірші Муки нї ба- На заеїданях сеймових комісій об- 
раболь зовсім нема. Хліб подоро- г оворював Падеревскі відносини ан- 
жів о 50 проц. Організації не мо- танти до Польщі і справу східної Га 
жуй, вже довше здержати робпии- личини. в дискусії про ціди війни 
ків Перед заворушеними. Коди не иа сході посол Дашиньскі боронив 
прийде сейчос поміч, то ледЗ^день концепції відмеженя Польщі від Ро- 
вибухиуть страйки, які перекинуть сії рялом независи.мих держав, а 
ся і иа ииші укрути, та погіршать | між „„шими й Україною, а посол 
плебісцитну акцію.

ВІСТИ З ПЕРЕМИШЛЯ.
іАгжйшм.

Англійські робітники за признане м 
совітського уряду.

ФранцСськл С'Шіялїстична газета 
“Імаиїте ’ доносить з Лондону, що 
англійська партія праці, яка відне-' 
ста недавно велику побідГ при мунї- 
цінальних виборах, в рішучій формі 
домагаеть ся від уряду, щоби він. по 
нехав політику інтервенції в Росії і 
щоби признав большевицькяй уряд.

Лроінжидівські ексцеси в П

В субоду для 
дійшло до протижидівських виступів 
в ІІІдгайцях. До синагоги увійшло 
кількох “уоружених" і вигнало Жи
дів, які були там численно зібрані на 
молитві, Крім того при іверах поби
то ще виходячих. Взагалі того дня 
побито в ІІідіайцях до 45 Жидів.

("Хвіля").

На передодні голодових страйків.Місцевий комітет II. II. С. скли
кав на понеділок 3 лнетоп. публичне 
віче з порядком лневним: АяровЬа- 
ційнл нужда і польський пролєта- 
ріят. Віче відкрив тое. Шлям, пред- 
сідником був тон. Теяюк; реферував 
тон *р. Мантель і тов. др. ДЙрош. 
Референти подрібио представили е- 

" комомНну нужду иасеяепя та бай
дужність, якою посдугуеть СЯ ПОЛІ,, 

ькпй уряд Сойм сИГаю більшістю 
хоче вільної торговії, яка має по
міщикам та дукачам набити грішми 

• кишені Віче приняло однодушно ре
золюцію, в якій закидуе польському 
урядова байдужність та домагаеть 
ся розвязлня сойму і розпнеаня но
вих виборів.

На зборах організації міської служ 
би ■ Перемишли ухвалено приступи
ти до страйку, коли управа міста ие 
узгляднить їх жадань відносно під- 

платні На сей випадок поши
рить ся страйк на всі гаяузи місько, 
to вфсеадарегаа (еяектрівня, водоія- 
гя і т. д.>. Урякиикн магістрату бу
дуть також страйкувати.

Апровізаційні відносини в Бялій з в Росії.1 листопада

-

Ґрабскі був за союзом Польщі з не
ділимою Росією. Падеревскі заявив 
підчас дискусії, ще/ антанта ставите 
Польщі дві альтернативи що до схід 
них границь: або визначить їх са
ма, так щіХсраничною лінією були 
би Ґродно-Иеремишль, або поручае 
добровільне порозумінє з Росією Де- 
нїкіна.

робітники 
кади Росії.

проти бльо-ШведськіВідносини в таборах полонених та Вигододжене наседеня.

Політика польських обшарииків 
змагає до цїлковіпого вигододженя 
населеня. Вони не обсівають зо
всім піль, бо чим менше буде збіжа, 
тим висші цїни будуть на нього. Про 
бульбу зовсім не дбають, так що 
більша їх половина змерзла по усіх 
фільварках, бо не хотіли- заплатити 
робітникам за копане будби.

Інтернованих в Берестю Литовськім.
Італійська соціалістична газета “А- 

ваитГ з 25 жовтня доносить:
В Штикгольмі відбула ся велика 

маніфестація в користь російських 
совітів. Більше чим 100.000 робітни 
ків поставило ломаганє до уряду, що 
би не прилучувати ся до бльокади 
проти Росії і рішучо запротестувало 
проти інтервенції союзників в Ро-

ЖЕНЕВА, 2 листопада 1919. —• Ко
мітет Міжнародного Червоного Хре
ста подає до відома:

Про положене полонених на інтер
нованих в польських і румунських 
таборах дістає Комітет Червоного 
Хреста як найгірші вісти. Чотири та-- 
бери полонених в Берестю Литов
ськім, в яких находить ся майже 
10.000 люднй’ переважно Українців, 
звидїло 2 делегатів Міжнародного 
Червоного Хреста в товаристві Сані
тарного шефа та спеціяльної фран
цуської місії.

Дискусію в сій справі виложено 
на пізнїйше, а покищо приступлено 
до нарад про воєнні цїли на сходї.

ЛЬВІВСЬКЕ НАСЕЛЕНЕ БЕЗ 
ПОЖИВИ І ОПАЛУ.

Ситуація в соАмі. сії. У львівськім “Впереді” ще з 8 ан-
стопада читаємо:

Львівське иаселенє застала, зема 
зовсім ненадійно та без найменших 

На днях виголосив англійський пригоГовань.* Газдівства урядничнх
екс-преміер і провідник ліберальної та Робітничих родин незаосмотреяі 
партії Есквіт велику промову в Вест зовсім. Не мають рїяких злсрбіа не 
мінстері в “Сентрал Гол” про відно- живи- бо бїльба міста не дохо- 

_ Росії. Між иншим сказав ста ^ дить а та» *шо є; можлива до набута 
-рий лїдер англійського лібералізму тільки по паскарських цїнах. Муки

нема теж, бо навіть саме місто не 
дало пекарям , нічого на печене хлі
ба і бідне населене вже від чотнрох 
днів це. дістало в міських склейм 
хлїба.

у Дістати можна муку навіть білу і 
то'•у всякій скількости у паскарів 
але по-”цїнах 30-40 кор. за кільограм. 
Так само мабть ся • ІГ з цукром. Зі

Всі, що так Opfgro привязували 
іаги до промови Падеревского на 
ктаннїх заеїданях сойму дуже роз
чарували ся. Проволока з експозе Військо Болгарії ограничила Най- 
президента міністрів про його ^о^висша Рада-до 3.000 людий 
дорож на захід є причиною него- 
говаиб в соймі. Значна більшість 
сойму невдоволена з теперішного у- 
ряду, але не має відваги викупити 
отверто проти нього. Питане про у- 
творене більшості! і становища сой
му супроти кабінету не можна бу
де ніяк рознизати, як довго трева- 
тимуть непорозуміня ізза особистих 
амбіцій. Взагалі настрій в соймі ду
же неясний.

Після' комунїкату міністерства здо 
ронля, 6>‘ли два випадки холери в 
Лодзі і Ґавродїнї між військом. Крім 
того 24 випадки в Ковлї та його о- 
колицї.

V
ЕСКВІТ ПРО РОСІЮ.РІЖНІ ВІСТИ.

Відносним апровізаційні страшні 10 І 11 жовтня вмерло 1.124 людий. 
Від ряду місяців населене не бачило 3 початком серпня вмирало денно 
цукру а властителі кавареиь та цуко- 180 полонених. Сей табор був дійсно 
рень дістають його в скількости по містом смерти.

•, Найбільше була поширена епідемія 
кажеть ся, що ізза недостачі вагонів^ тйфу і червінки. Дуже богато вмира

ло таки з голоду. Ті, шо досі животі
ють, одягнені в подерті лахи, сплять 
на голій землі, без соломи і яких 
небуль окрить та дістають погану по 
жив) і замало її до відживлюваня.

як спе-
ціяльннй корпус пограничної сторо
жі На ІК| 
лиш 4 торпедові судна, а решта су
ден і кораблів тільки з цивільною 
залогою. Представники Греції, Ру
мунії і Югославії мають ввійти в

В справі вязниць і концентраційних гнаю може мати Болгарія
ІІЮО—2.000 кґ. Бараболь нема, бо

Польський сойм відкинув поправку 
соціалістичного посла Нєдзядковско 
го, в якій він домагав ся, щоби сой- 
мова слідча комісія мала право увіль 
няти адмінїстраційно арештованих 
без відкликаня до висших властий.

Комуністична друкарня.

У Варшаві відкрито комуністичну 
друкарню при вул. Довгій ч. 26, та 
арештовано властителя і забрано 
друкм і брошури.

ось що:
“Стою на сім становищі, що" Англія 

не сьміе впливати на опінїю і акцію 
російського народу в справах його 
внутрішної політики. Сї справи му
сять вирішити Росіяни, лише вони 
самі/ Думаю, а навіть я певний, 
що мене назвуть большевиком. О- 
дначе я не запалюю ся до больше- 
вицької форми уряду, принайменше 
о скільки я"дешо«іпро неї знаю. Во- ’ 
на, здасть ся мені, е запереченєм

годі їх довести, але минулого тижня 
прийшло аж 2 вагони чеко ляди до Не 
ремишля. Так само масть ся справа 
і з опалом. Не можна купити в спра
ведливий спосіб нї крихітки вугля 
або дерева. Але на пасок як звичай-

трибуналу, який буде судитисклад 
Болгарію.

Франція має тепер ЗО мілїярдів за 
граничних довгів. Податки Франції 
висші тепер о 100 проц. чим були пе 
ред війною. Вартість гроша спала 
в Франції о 250 проц.

но все можна дістати тільки за 1D00 
кг. без привозу треба заплатити 800 
1C. а шо буде коштувати як притис
нуть сильні морози?

Після оголошеної статистики аме
риканським міністерством війни, зги 
нудо в часі остпнної війни загалом 
7,450.000 жовнірів.

ЖРвтий смердячий пісок 
— платять 60 кор. кільограм. б Dore 
коштує аж' 75 кор. Смалець масло4!* 
другі товщі е тітьки де'набута у tac 
карів по неможливо високих - цінах.

Ч »,v . ~ ’ !./“ Наслідком недостачі
тим, чи не виїхати би йому з міста на якийсь Ніна не ожи даючи його, ириобіцяла одному з ни опісля на Авепізатде Май о вийшов замість1 зничники» а голоиио' львівські варста-
час. своїх приятелів піти сего вечера на оперу, двайцятьвісїм-лїтного мущини Остапа — двай- і™ веяуТь #Пстениію; *

Бючи ся з думками Остап перейшов мни- що і зробила. А Рамон бісить ся з заздрости, цять-лїтний безвусий молодець. важко B46rofeT? ”4-/™ •
жество улиць і опнннв ся на бульварі Авешда як мала дитина; навіть говорить про понеханє Слідуючого дня представив ся Остап в го- ЧГіїпше^ма"^0 *Жм ФатЛ- 
де Майо. Тут проходжалась кождого вечера жеиитьби. тедю Парі як Дон Eecraxiti Андрада і оба з Ра- но, стоїть тепер у Львоьі справа щ

Остап здивував ся немало, коли почув від аристократія -міста; що кілька кроків стояли Остап за той час пересунув своє крісло і сів моном почали робити приготованя' до весїля пазу, 
бставших двох поліцаїв, що він арештований, тут на тротуарі столики для вигоди кавярних біля Кляри. В присутності! сеї женщини він Пополудни вони зайшли до дому Ніни де Кія- м°р°зи й снїг 
Він почав пояснювати “хранителям", що він не гостин. " забув про свою небезпеку і тепер замість за-, ра, як? перша дружка з другими товаришками міста" Голодие насслсн‘
має нічого спільного зі страйком, та що він^ Остап чув ся умучениіі після такого аван- глядати на вулицю як передше, він лаком» Ніни також робили приготована Перед до- «Гне мае^аЩть^и^йїГ/ити і <**
працює в дестилнрнн на ул. Сан Хуан. Се о- турного вечера і присів при однім зі столиків вдивляв ся в класичну красу Кляри і шукав мем Ніни купив Остап полудневе видане часо- ти «я в хаті нї причім з рити «у
днак не помагало і поліцаї взяли Остапа під ру- та замовив "собі вина. Для безпечності! Остап зором п великі чорні,очи. К своїм забутю він писи і довідав ся, що страйк на вупевих до
ки і.повели поперек портової площі до міста, надів назад блюзку і сів в темнім куті, під навіть не зауважив-як Рамон вийшов з ка- ках закінчив ,ся в користь робітників, та що

Рафаель стояв не знаючи, що почати. Вкін- Р03-10ГИМ деревом _ вярнї і присів на своїм кріслї. Аж коли Рамон сей стращ/коштував кілька побитих полїцей-
ци пішов він вслід за відходячими поліцаями Тротуаром переходили всілякі люди і О- лагідно поплескав його по плечу, Остап очуняв ських і инших голов.
• Остапом. Коли сї увійшли в темний переу- ета" ч>в ся т>т безпечним перед поліцією. і привитав ся з Рамоном. Кельнер надніс до їх Тиждень „риготовань до весїзя ч,ит.„ *,,„• 
док межи двома магазинами. Рафаель почав Нтім зза нлечии ( стана надійшла елегантно стола дві шклянки ' Малята . Рамон шепнув Через увесь сей час Остап з чястч б 

ГО*™, Поліцаї „ркскулк і о,„о Sg, U06* ”* ““ " " °' » І=»Л. І і «л»«У 0?.“.™,“’”
з них запитав Неї ра, чого він йде за ними. ^ ” 1 ; <-ЛІД>юч,м- WCTan сТапа більше чим поиятеїями

Єсяи хочеш знати чого,.то ходи сюди, ие міг заглянути їх оолич. бо дущина заступи» Між давнини знаковими вивязалась жива Підчас пошлюбного батю в домі батька Ні 
- а я тобі скажу відповів зухвало Нігер і голос сих бесіза. Рамон « Остапові, про евш за- ни. коли все -груб> тов^рн^Гзаба^сь

тулив ся до стіни магазина, де шик не можна * ХІП31^В^ “я 5 щобГза/яну-гиобличе М,[>И ‘ зая8ИВ’ що В1» °>'в би надмірно радий, при грі добірної ор.хестри, в огороді проходжа
було його доглянути Поліцаї не знали що ‘ • - 5 в ‘ ^як б« Остап буї, його першим дружбою. ДРу- лись Кляра і Остап. Кляра дорікала Остапо-
зробити. Вкінці, один з них лишив руку Оста- > ш ни 1 31 зд"в BdHtM 0 в; що се 0> d тим дружбою мав бути брат Ніни. Остап бо- ви, що він занедбував привести на бать аятои

- „ і .„щ. « „ Негром. Т, мол. долоі.1. до » ”• РР~ «.»».» * ж» м,. там - 4р««, 5ÏS2 - йгтг
місця, же стояв Рафаель, сей кинув на його тл не ^нлв теварншз здержав ся. v . ста аб|, не попастись поліції і розказав прогла знала, що ви їх не вговорите я булаб 'сама 
голову великий каміні, і поліцай повалив ся на Через хвилю товариш Кляри-відійшов де свою пригоду. , поїхала на Док Суд f з певно’стию бута би

.землю. Другий поліцай, котрнй стояв з Оста- наварні і Остап отінив ся лице в лиці; з дав- — Се пусте, — перебив йому Рамон. — Ви впросила їх. А то І%не гарно навіть * & ** вже за них, та
пом,- бачучи, що справа грізна,-підскочив під ною знакомою Кляра, зауваживши Остапа оголіть сеї ночі свої вуси, а завтра рано ви Остап пояснив Клярі що його товариші ті"кн 3 вагони, 
бік шмікая і Шставнв йому йогу;..рукши вда- дуже здивувала ся.і.летам привитаіи ся. знаходитесь а моїм товаристві.як Дон Евста- головно Карп», м^сіли пильнувати своїх робіт’ -
рив його в груди і повалив на землю. Тоді — Що за чудесний случай. — з радістю про- хійо Андрада, мій приятель з провінції. От і бо на случай ко;їи би вони не вийшти до no’ fo l іона вугля (іОООкг.’кївяї»
юмїнами придушив його черево і відобрав йо- мовила Кляра. А я вже думала, що ми біль- вся біда минула! у боти, то другі заняли би їх місця Розповів!600 К.," розумієте ся за «*•
му револьвер. За той час підбіг до нього Ра- ше не побачимось! Я вже місяць тому, як при Остап почав тепер боронити ся тий, що він також Клярі" про те, що Єфрем задумував
фаель і оба вони чимскорше >*гїкли в місто, їхала до міста і ніколи не мала щастя- вас стрі- призвичаєний, до тяжких обставин не зможе задовго женити ся з Катею " " е Дерева не має місто і його сьда
лишаючи поліцаїв иа земля. Будучи вже на цути... Будь ласка, перенесіть своє крісло до' виявити всіх потрібних тонКостий тоеарцрької Кляра не могла вийти з дива на ту в’ • майже 30всіи иорожиі-^Є 
ул. Пасео Кользи оглянули ся. але поліцаїв нашого столика, то поговоримо. етикети. на що Рамон і Кляра відповЦн йому- просила Остапа поїхати з нею на Док Сул шп‘ ш"°не дістало,
не було видко. Тут подякував Остап Рафае- Л>стап вагав ся. Він-не знав товариша Кля- голосним сьміхом. би побачити братів та суджену- Йтемд ’ гіо прйходоть 1 або 2 вагони а “

- леви і подав ся в глуб міста. • ри і бояв ся наразити її на неприємність, на — Я перша буду гордитись нашим товари- - — Добре, Остапе, — "загадочним тенпм гк «'** не може внстарчитк на
Ідучи домів ОсГап нагадав собі, що він за- случай, коли би її тов’ариш мав тим обурити ся. ством в наших кругах і нї за кого не проміняю зала Кляра, —. ваші товариші женят “ СИ обхинїйші потреби. Приватні

явив поліції, що працює в дестилярни на ул. Кляра зауважила ваганє Остапа і сьміючись вас. * ви?... ' нять ся’ а не мають дерева теж, а вк “* с
Сян Хуан. На сій улицї була, се одні однно- додала: Може боїте ся, аби Рамон не оби- Остап бачив, шо не зможе викругйТи ся і Остап пристанув і подивив ся Кляпі в те^Те ^

у о дсстилярня. і Остап збояв ся, що ті поліцаї див ся с№,?. Він сердега з обуреня вже і так врешті згодив ся на все. Ранком мав він стрі- — Я?... нб знаю... ВапЙ товаришки також «і, з&. доТйотГне видатне, 
моглиб його там пізнати. Про Рафаеля він не х^д^и/мов не свій, і я маю-гірку годину АВгочиутнсь з Рамдном в готелю Парі. .дають ся.... А ви?... А* в справі опалу
бояв ся, що можуть йога зловити, бо Негри успокоюватн. Вам се не віідомо, що Рамон. Розійшовшись з своїми елегантними прия- Кляра сіпнула Остапа заруку- _ Ben 

' всі виглядають однаково і дуже трудно. їх роз- женить ся з Ніною. Слідуючої неділі має від- гелями Остап пішов на другу удицю, щоб ого- на салю, а то почнуть говорити1 - ршм ся 
. Остап рішив не йти більше до робо- бути ся шлюб. Рамон приїхав вчера вїечером, лити вуси. Жаль йому було його золотистого ‘(Дальше буде)

дестилярнї, а навіть почав думати над зовсім не повідомляючи нас про свій Приїзд, вуса, але не було йншої ради. Через пів годи- "
/ ’ . * *- ' • . ; ■ ' ' .. ■

цукорКрамарж виїхав до Одеси, де буде 
дальше працювати для справи утво
рена х Великої Федераційної Росії.

і. о. з.

БЛУКАНИНА.
(Продовжене).

»
дагосТили вже і» , 

яке ие кас • 
на з»-

таку ложку теплої стрлви. , 
Місто Львів — «ке Cf «ри шзє сан 

магістрат — немає зовсім ^зл 
В магазинах нема нїяких-ясоЗів в$г 
ля. Тижнево дістає місто 600 тон вуг
ля, яке ше на двірпї забирають по
требуючі. 600 тон вугля тижнево се 
ледви 20 проц. дійсного запотребом
ня.
. Та й сего місто звичайно не ліспе 
В мннувшому тижні Й сего ПрКДИЇ 
місто не дістало. В сім тюкни кас 
дістати його в двох ратан 
еть ся, що повного прнділу ие Діста
не, бо від 1 листопада до середи зая
чить до 5 листопада прийшло вскоія 
З вагони, які прийшли до гуртові 
складів иа .дрібну- продаж Гзртімм- 

650 вагойів і заплатил* 
замість сего діста*

та. з дя

ки замовили

боти, то другі заняли би їх місця 
Остап почав тепер боронити ся тий, що він також Клярі про те, що Єфрем задумуОщ/не*

інтервенція.^ ^

F е акті заявили, шо недостача »УгЯ
в цілій Поаьші. та* ®° 

ко обіляти скору Зівну на кШй
-О -Рг J- 4я /

• V’і*-У* / -• ; v*.
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